

## **Представителям правозащитных НПО Таджикистана обучают навыкам взаимодействия с прессой**

14 и 15 мая в городе Худжанде пройдет очередной тренинг из серии для правозащитных общественных организаций на тему «Коммуникация, коммуникационные стратегии и составление сообщений». Тренинг организован представительством Института по освещению войны и мира (IWPR) в Таджикистане в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией.

Напомним, что предстоящий тренинг является третьим из серии. Первый - прошел в Душанбе 12-13 февраля. Второй в Курган-Тюбе - 19 и 20 марта.

Основная цель тренинга обучить представителей правозащитных НПО навыкам взаимодействия с прессой и основам успешной работы в области связей с общественностью, а также составления коммуникационной стратегии.

По мнению тренера- Рухшоны Олимовой координатора программы СМИ Института «Открытое общество - Фонд содействия» в Таджикистане, многие представители общественных организаций имеют очень поверхностное представление о диалоге с общественностью и СМИ.

«Опыт предыдущих тренингов показал, что представители НПО понимают всю значимость и необходимость диалога со СМИ, и мы постарались включить в нашу программу самую необходимую информацию в этом направлении», - сказала Олимова. - «Хотя конечно, одним тренингом невозможно обучить сотрудничеству со СМИ, и необходимы более серьезные образовательные проекты в этом направлении».

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**